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ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ: ΑΥΣΤΗΡΟΤΕΡΑ ΜΕΤΡΑ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΖΗΤΗΣΑΝ ΟΙ

ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΑΠΟ ΧΑΡΔΑΛΙΑ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Φωτεινή Στεφανοπούλου

Η ΠΕΔ-ΚΜ θα συνεδριάσει εκτάκτως αύριο προκειμένου να καταθέσει
συντεταγμένα αίτημα για την αυστηροποίηση των μέτρων στην
κυβέρνηση

Την επιβολή αυστηρότερων μέτρων στη Θεσσαλονίκη ζήτησε από τον
υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας, Νίκο Χαρδαλιά, το προεδρείο της ΠΕΔ
Κεντρικής Μακεδονίας στη συνάντηση που είχαν και ολοκληρώθηκε πριν από λίγο.
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Για το θέμα αυτό θα η ΠΕΔ-ΚΜ θα συνεδριάσει εκτάκτως αύριο, προκειμένου
να καταθέσει συντεταγμένα το αίτημα στην κυβέρνηση.

Διαβάστε - Χαρδαλιάς: Ανησυχούμε για τη Θεσσαλονίκη - Θα κάνουμε ρεβεγιόν
στο υπουργείο 
 
Μετά τη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν ο πρόεδρος της ΠΕΔ, δήμαρχος
Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιπρόεδρος και δήμαρχος Νεάπολης -
Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης, ο γραμματέας Βασίλης Γάκης και ο Α' Αντιπρόεδρος
της ΚΕΔΕ, δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, τονίστηκε
η ανάγκη εντατικοποίησης των ελέγχων για την τήρηση των μέτρων, καθώς και να
υπάρχει στενή συνεργασία με το υπουργείο.  

 
"Αξιολογήσαμε λίγο τα πραγματικά δεδομένα σε κάθε δήμο ξεχωριστά. Η
κατάσταση παρά τη σταθερή, αργή μείωση των κρουσμάτων παραμένει εξαιρετικά
κρίσιμη. Εξαιρετικά κρίσιμη γιατί αυτή η μείωση δεν συνοδεύεται από αντίστοιχα
επιδημιολογικά δεδομένα που αφορούν στο εθνικό σύστημα υγείας και στη μείωση
των εισαγωγών και των διασωληνωμένων στις ΜΕΘ. Πρέπει να γίνει αντιληπτό σε
όλους ότι οι επόμενες μέρες είναι εξαιρετικά κρίσιμες μέρες και η δυνατότητα που
δίνει ο νόμος για συγκεκριμένες συναναστροφές κατά την ημέρα των
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να
καταστρατηγηθεί και δεν πρέπει να δώσει άλλοθι σε οποιεσδήποτε συμπεριφορές
πέρα από την πιστή τήρηση των μέτρων", ανέφερε σε δηλώσεις του ο κ.
Χαρδαλιάς, ο οποίος τόνισε ότι "δεν υπάρχει καμία περίπτωση να αντέξουμε το
οποιοδήποτε πισωγύρισμα". 
 
Ο κ. Καϊτεζίδης ανέφερε πως κοινός τόπος είναι ότι δεν υπάρχει περιθώριο για
χαλάρωση, ότι θα πρέπει να ενταθούν οι έλεγχοι και η αστυνομία να αναλάβει
συγκεκριμένους ρόλους και να έχει συγκεκριμένα αποτελέσματα. 
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"Επισημάναμε την ανάγκη να υπάρχει ανοιχτός ο δίαυλος με το υπουργείο, όπως
και να γίνονται σταθμισμένα τεστ", είπε.

Διαβάστε - Χαρδαλιάς από Θεσσαλονίκη: Δεν υπάρχει ζήτημα ρεβεγιόν ούτε άρσης
του lockdown 
 
"Όπως στις 22 Οκτωβρίου έτσι και σήμερα, σήμερα μάλιστα εντονότερα,
εκφράσαμε τη βούλησή μας να εφαρμοστούν πιο πιστά, με περισσότερη ακρίβεια,
με περισσότερη αστυνόμευση τα μέτρα τα οποία πήρε η κυβέρνηση και έχει την
ευθύνη εφαρμογής τους", δήλωσε ο κ. Κύριζογλου.  
 
Ο ίδιος ανέφερε ότι δεν υπάρχει αποκλιμάκωση "γι' αυτόν τον λόγο θα πρέπει τα
μέτρα να αυστηροποιηθούν. Ζητήσαμε επίσης οι δήμαρχοι να έχουμε και μας
διαβεβαίωσε ότι θα έχουμε, ενημέρωση για τον αριθμό των κρουσμάτων. Ζητήσαμε
επίσης και την αναγωγή, πόσα τεστ έγιναν και πόσα ήταν τα κρούσματα, για να
έχουμε μία εικόνα".  
 
Από την πλευρά του, ο κ. Δανιηλίδης επισήμανε ότι "το πιο πιθανό είναι στην
αυριανή έκτακτη συνεδρίαση της ΠΕΔ να ζητήσουμε αυστηροποίηση μέτρων και
να επανεξετάσει η κυβέρνηση μια σειρά από μέτρα χαλάρωσης που ανακοίνωσε, τα
οποία, εάν δεν αντιμετωπιστούν τώρα, θα τα υποστούμε μετά τις γιορτές εις το
πολλαπλάσιο".

ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΑΝΗΚΕΙ:
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